



Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении ДТП, в котором погибла девушка



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), причинившее особо крупный ущерб), п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия в ночь на 26 апреля 2022 года в г. Йошкар-Оле мужчина, не имеющий водительских прав, находясь в состоянии алкогольного опьянения, выполнял работы по химчистке салона автомобиля. Решив покататься, он угнал ее. Превысив предельно допустимую скорость движения, потерял управление, совершил наезд на бордюрный камень с последующим наездом на опору линии электропередач. В результате погибла 17-летняя знакомая обвиняемого, находившаяся на пассажирском сидении.

По уголовному проведены 2 судебно-медицинские, генетическая, дактилоскопическая,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

оценочная и автотехническая экспертизы, допрошены свидетели.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, прокурором утверждено обвинительное заключение, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июля 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1702925>